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Ребята!

Сегодня мы будем решать несложные 
задачи. На новую страницу можно 

попасть только, если  решите  задание. 
Проверить правильность ответов 

поможет вам волшебник. Удачи всем!



Найдем стоимость 
покупки: 4 кг 400 г 
орехов стоит 
4,4 · 75 = 330 рублей. 
Значит, с 350 рублей 
Маша получит сдачи 
350 − 330 = 20 рублей.
 
Ответ: 20.

Решите задачу:

Килограмм орехов стоит 75 
рублей. Маша купила 4 кг 400 г 
орехов. Сколько рублей сдачи 

она должна получить с 350 
рублей?

 Найдем стоимость покупки: 
4 кг 400 г орехов стоит 

4,4 · 75 = 330 рублей. Значит, с 
350 рублей Маша получит 

сдачи 350 − 330 = 20 рублей.
 Ответ: 20. 



Решите задачу:

Поезд отправился из Санкт-
Петербурга в 23 часа 50 
минут и прибыл в Москву в 
7 часов 50 минут следующих 
суток. Сколько часов поезд 
находился в пути?
Поезд находился в пути 10 
минут до полуночи и еще 7 
часов 50 минут после 
полуночи. Всего 8 часов.
 Ответ: 8.



Решите задачу:

Летом килограмм клубники 
стоит 80 рублей. Мама 

купила 1 кг 200 г клубники. 
Сколько рублей сдачи она 

получит с 500 рублей?
Найдем стоимость покупки: 
1 кг 200 г клубники стоит 
1,2 · 80 = 96 рублей. Значит, 
с 500 рублей мама получит 
сдачи 500 − 96 = 404 рубля.

 Ответ: 404.



Решите задачу:

Показания счётчика 
электроэнергии 1 ноября 
составляли 12 625 кВт·ч, а 1 
декабря — 12 802 кВт·ч. 
Сколько нужно заплатить за 
ноябрь, если 1 кВт·ч стоит 1 
рубль 80 копеек? Ответ 
дайте в рублях.
Расход за ноябрь составляет 
12 802 − 12 625 = 177 кВт·ч. 
Значит, за ноябрь нужно 
заплатить 1,8 · 177 = 318,6 р.  
Ответ: 318,6.



Решите задачу:

Бегун пробежал 50 м за 5 
секунд. Найдите среднюю 
скорость бегуна на 
дистанции. Ответ дайте в 
километрах в час.
Средняя скорость бегуна 
50 : 5 = 10 м/с. Переведем м/с 
в км/ч:1 м/с = 60 м/мин
 = 3600 м/ч = 3,6 км/ч. 
Поэтому 10 м/с = 36 км/ч.
 Ответ: 36.
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Спасибо за активное 
участие!

До новых встреч!
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